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Pesquisa Administrativa

Apresentamos a seguir os resultados da Pesquisa Administrativa realizada entre os dias 21 a 24 de julho de 2023

em Bernardino de Campos SP.

O objetivo dessa pesquisa foi coletar a opinião dos moradores para aferir quais são as principais necessidades da

população, avaliação dos serviços públicos municipais e uma avaliação da administração municipal como um todo.

Para tanto, utilizou-se uma amostra aleatória de 210 entrevistas telefônicas pessoais, com eleitores do município

acima de 16 anos, a partir de um banco de dados próprio de telefones do município.

As entrevistas foram realizadas estabelecendo-se quotas de sexo, faixa etária e grau de instrução proporcionais aos 

dados dos eleitores de Bernardino de Campos SP, segundo dados publicados pelo IBGE em junho de 2023.

O trabalho de coleta de dados se deu através de entrevistas telefônicas pessoais com eleitores da cidade de

Bernardino de Campos SP entre os dias 21 a 24 de julho de 2023.

Todos os cuidados técnicos foram realizados para que a amostra seja representativa do universo em questão.

Bernardino de Campos SP

Sexo Idade Grau de Instrução Setores

Desdobramentos por Sexo, Idade, Escolaridade e Localidades
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Temas
Avaliados

3

Principais Problemas da Cidade

Avaliação da Administração Municipal

Avaliação da Equipe de Governo

Marca da Administração Municipal

Avaliação dos Serviços públicos Municipais

Área Prioritária

Aprovação da Administração Municipal

Confiança na Administração Municipal

Esforços da Administração Municipal



Principais Problemas
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PRINCIPAIS PROBLEMAS - De uma maneira geral, na opinião do(a) Sr.(a) qual é o 
principal problema que precisa ser resolvido na cidade de Bernardino de Campos SP?

Principais
Problemas

21,74%

1,09%

1,09%

1,09%

1,09%

1,09%

1,09%

1,09%

1,09%

1,09%

1,09%

1,09%

1,09%

2,17%

2,17%

2,17%

2,17%

2,17%

3,26%

5,43%

5,43%

6,52%

13,04%

20,65%Saúde

Desemprego

Moradia - Habitação

Pavimentação Asfáltica

Está tudo bem, sem problemas

Educação

Sinalização de Trânsito

Sinal de Telefone e Internet

Segurança

O Prefeito

Muitos cachorros nas ruas

Transporte Público

Sinal de TV muito ruim

Pouca área de Lazer

Poda de árvores

Placas de Rua

Muitos terrenos vazios e sujos

Melhorar o bairro Jd. Planalto

Indústria

Falta de apoio ao comércio

Distrito Industrial

Cultura e Lazer

Controle de Zoonoses

Não sabe/Nr
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PRINCIPAIS PROBLEMAS - De uma maneira geral, na opinião do(a) Sr.(a) qual é o 
principal problema que precisa ser resolvido na cidade de Bernardino de Campos SP?

Ágili Pesquisas – 21 a 24  de julho de 2023.

Totais Sexo Idade Escolaridade Localidade

Total 
sujeitos

Masculino Feminino 16 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 59 60 ou+
Funda-
mental

Médio Superior Centro Bairros

Saúde 20,65 % 10,87 % 30,43 % 37,50 % 9,52 % 15,79 % 28,57 % - 20,00 % 24,00 % 15,63 % 14,29 % 23,44 %

Desemprego 13,04 % 19,57 % 6,52 % 6,25 % 14,29 % 10,53 % 14,29 % 25,00 % 10,00 % 10,00 % 18,75 % 14,29 % 12,50 %

Moradia - Habitação 6,52 % 8,70 % 4,35 % - 4,76 % 5,26 % 14,29 % - - 6,00 % 9,38 % 3,57 % 7,81 %

Pavimentação Asfáltica 5,43 % 8,70 % 2,17 % 6,25 % 4,76 % 10,53 % 3,57 % - 10,00 % 4,00 % 6,25 % 7,14 % 4,69 %

Está tudo bem, sem problemas 5,43 % 2,17 % 8,70 % 6,25 % 4,76 % 5,26 % - 25,00 % 10,00 % 4,00 % 6,25 % 7,14 % 4,69 %

Educação 3,26 % 4,35 % 2,17 % 6,25 % 9,52 % - - - - 4,00 % 3,13 % 7,14 % 1,56 %

Sinalização de Trânsito 2,17 % 2,17 % 2,17 % - - - 7,14 % - 10,00 % 2,00 % - - 3,13 %

Sinal de Telefone e Internet 2,17 % 2,17 % 2,17 % - 4,76 % - 3,57 % - - - 6,25 % 3,57 % 1,56 %

Segurança 2,17 % 2,17 % 2,17 % - 4,76 % 5,26 % - - 10,00 % 2,00 % - - 3,13 %

O Prefeito 2,17 % 4,35 % - - 9,52 % - - - - 2,00 % 3,13 % 3,57 % 1,56 %

Muitos cachorros nas ruas 2,17 % - 4,35 % 6,25 % - - - 12,50 % - 2,00 % 3,13 % 3,57 % 1,56 %

Transporte Público 1,09 % 2,17 % - - - 5,26 % - - - - 3,13 % 3,57 % -

Sinal de TV muito ruim 1,09 % 2,17 % - - - - 3,57 % - - 2,00 % - - 1,56 %

Pouca área de Lazer 1,09 % - 2,17 % - - - 3,57 % - - 2,00 % - 3,57 % -

Poda de árvores 1,09 % 2,17 % - - - - - 12,50 % - 2,00 % - - 1,56 %

Placas de Rua 1,09 % 2,17 % - - - - 3,57 % - - - 3,13 % - 1,56 %

Muitos terrenos vazios e sujos 1,09 % 2,17 % - - - - 3,57 % - 10,00 % - - - 1,56 %

Melhorar o bairro Jd. Planalto 1,09 % 2,17 % - - - - 3,57 % - - 2,00 % - 3,57 % -

Indústria 1,09 % 2,17 % - - - - - 12,50 % - 2,00 % - 3,57 % -

Falta de apoio ao comércio 1,09 % 2,17 % - - 4,76 % - - - - 2,00 % - - 1,56 %

Distrito Industrial 1,09 % 2,17 % - - - - 3,57 % - - 2,00 % - - 1,56 %

Cultura e Lazer 1,09 % - 2,17 % - 4,76 % - - - - 2,00 % - - 1,56 %

Controle de Zoonoses 1,09 % - 2,17 % - 4,76 % - - - - - 3,13 % - 1,56 %

Não sabe/Nr 21,74 % 15,22 % 28,26 % 31,25 % 19,05 % 42,11 % 7,14 % 12,50 % 20,00 % 24,00 % 18,75 % 21,43 % 21,88 %

Total Base sujeitos 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%



Avaliação dos Serviços Públicos Municipais
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AVALIAÇÃO DOS SERVIÇOS PÚBLICOS MUNICIPAIS - De uma maneira geral, entre 
ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo, como o(a) Sr.(a) avalia os serviços públicos 
ofertados pela prefeitura de Bernardino de Campos SP na seguinte área:

Assistência
Social

Ágili Pesquisas – 21 a 24  de julho de 2023.

7,61%

1,09%

2,17%

14,13%

60,87%

14,13%Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

Não sabe/Nr

Sexo Idade Escolaridade Localidade

Assistência Social Masculino Feminino 16 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 59 60 ou+
Funda-
mental

Médio Superior Centro Bairros

Ótimo 14,13 % 10,87 % 17,39 % 6,25 % 19,05 % 10,53 % 14,29 % 25,00 % 10,00 % 10,00 % 21,88 % 21,43 % 10,94 %

Bom 60,87 % 69,57 % 52,17 % 56,25 % 66,67 % 68,42 % 57,14 % 50,00 % 60,00 % 62,00 % 59,38 % 53,57 % 64,06 %

Regular 14,13 % 6,52 % 21,74 % 31,25 % - 15,79 % 14,29 % 12,50 % 20,00 % 16,00 % 9,38 % 10,71 % 15,63 %

Ruim 2,17 % 4,35 % - - - - 7,14 % - - 4,00 % - - 3,13 %

Péssimo 1,09 % - 2,17 % - - 5,26 % - - - 2,00 % - - 1,56 %

Não sabe/Nr 7,61 % 8,70 % 6,52 % 6,25 % 14,29 % - 7,14 % 12,50 % 10,00 % 6,00 % 9,38 % 14,29 % 4,69 %

Total Base sujeitos 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%
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AVALIAÇÃO DOS SERVIÇOS PÚBLICOS MUNICIPAIS - De uma maneira geral, entre 
ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo, como o(a) Sr.(a) avalia os serviços públicos 
ofertados pela prefeitura de Bernardino de Campos SP na seguinte área:

Atendimento
dos 

Funcionários
Públicos

Ágili Pesquisas – 21 a 24  de julho de 2023.

2,17%

3,26%

0,00%

16,30%

68,48%

9,78%Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

Não sabe/Nr

Sexo Idade Escolaridade Localidade

Atendimento dos Funcionários Públicos Masculino Feminino 16 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 59 60 ou+
Funda-
mental

Médio Superior Centro Bairros

Ótimo 9,78 % 10,87 % 8,70 % 6,25 % 9,52 % 5,26 % 14,29 % 12,50 % - 8,00 % 15,63 % 21,43 % 4,69 %

Bom 68,48 % 71,74 % 65,22 % 75,00 % 71,43 % 73,68 % 57,14 % 75,00 % 60,00 % 72,00 % 65,63 % 57,14 % 73,44 %

Regular 16,30 % 10,87 % 21,74 % 18,75 % 9,52 % 15,79 % 21,43 % 12,50 % 30,00 % 14,00 % 15,63 % 17,86 % 15,63 %

Ruim - - - - - - - - - - - - -

Péssimo 3,26 % 4,35 % 2,17 % - 4,76 % 5,26 % 3,57 % - - 4,00 % 3,13 % 3,57 % 3,13 %

Não sabe/Nr 2,17 % 2,17 % 2,17 % - 4,76 % - 3,57 % - 10,00 % 2,00 % - - 3,13 %

Total Base sujeitos 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%
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AVALIAÇÃO DOS SERVIÇOS PÚBLICOS MUNICIPAIS - De uma maneira geral, entre 
ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo, como o(a) Sr.(a) avalia os serviços públicos 
ofertados pela prefeitura de Bernardino de Campos SP na seguinte área:

Coleta de Lixo

Ágili Pesquisas – 21 a 24  de julho de 2023.

1,09%

1,09%

2,17%

8,70%

65,22%

21,74%Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

Não sabe/Nr

Sexo Idade Escolaridade Localidade

Coleta de Lixo Masculino Feminino 16 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 59 60 ou+
Funda-
mental

Médio Superior Centro Bairros

Ótimo 21,74 % 23,91 % 19,57 % 18,75 % 33,33 % 15,79 % 17,86 % 25,00 % - 24,00 % 25,00 % 25,00 % 20,31 %

Bom 65,22 % 63,04 % 67,39 % 68,75 % 57,14 % 68,42 % 67,86 % 62,50 % 80,00 % 60,00 % 68,75 % 67,86 % 64,06 %

Regular 8,70 % 8,70 % 8,70 % 6,25 % 4,76 % 15,79 % 7,14 % 12,50 % 10,00 % 10,00 % 6,25 % 7,14 % 9,38 %

Ruim 2,17 % 2,17 % 2,17 % 6,25 % - - 3,57 % - 10,00 % 2,00 % - - 3,13 %

Péssimo 1,09 % - 2,17 % - - - 3,57 % - - 2,00 % - - 1,56 %

Não sabe/Nr 1,09 % 2,17 % - - 4,76 % - - - - 2,00 % - - 1,56 %

Total Base sujeitos 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%
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AVALIAÇÃO DOS SERVIÇOS PÚBLICOS MUNICIPAIS - De uma maneira geral, entre 
ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo, como o(a) Sr.(a) avalia os serviços públicos 
ofertados pela prefeitura de Bernardino de Campos SP na seguinte área:

Conservação
das Praças e 

Calçadas

Ágili Pesquisas – 21 a 24  de julho de 2023.

0,00%

8,79%

5,49%

19,78%

51,65%

14,29%Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

Não sabe/Nr

Sexo Idade Escolaridade Localidade

Conservação de Praças e Calçadas Masculino Feminino 16 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 59 60 ou+
Funda-
mental

Médio Superior Centro Bairros

Ótimo 14,29 % 13,04 % 15,56 % 12,50 % 19,05 % 16,67 % 10,71 % 12,50 % 10,00 % 14,29 % 15,63 % 18,52 % 12,50 %

Bom 51,65 % 54,35 % 48,89 % 43,75 % 52,38 % 44,44 % 67,86 % 25,00 % 60,00 % 53,06 % 46,88 % 48,15 % 53,13 %

Regular 19,78 % 26,09 % 13,33 % 25,00 % 19,05 % 11,11 % 14,29 % 50,00 % 10,00 % 20,41 % 21,88 % 14,81 % 21,88 %

Ruim 5,49 % - 11,11 % 18,75 % - 11,11 % - - - 4,08 % 9,38 % 3,70 % 6,25 %

Péssimo 8,79 % 6,52 % 11,11 % - 9,52 % 16,67 % 7,14 % 12,50 % 20,00 % 8,16 % 6,25 % 14,81 % 6,25 %

Não sabe/Nr - - - - - - - - - - - - -

Total Base sujeitos 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%
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AVALIAÇÃO DOS SERVIÇOS PÚBLICOS MUNICIPAIS - De uma maneira geral, entre 
ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo, como o(a) Sr.(a) avalia os serviços públicos 
ofertados pela prefeitura de Bernardino de Campos SP na seguinte área:

Educação

Ágili Pesquisas – 21 a 24  de julho de 2023.

1,09%

1,09%

3,26%

19,57%

58,70%

16,30%Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

Não sabe/Nr

Sexo Idade Escolaridade Localidade

Educação Masculino Feminino 16 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 59 60 ou+
Funda-
mental

Médio Superior Centro Bairros

Ótimo 16,30 % 10,87 % 21,74 % 25,00 % 19,05 % 15,79 % 10,71 % 12,50 % - 16,00 % 21,88 % 28,57 % 10,94 %

Bom 58,70 % 69,57 % 47,83 % 37,50 % 57,14 % 57,89 % 75,00 % 50,00 % 50,00 % 60,00 % 59,38 % 42,86 % 65,63 %

Regular 19,57 % 13,04 % 26,09 % 31,25 % 19,05 % 21,05 % 10,71 % 25,00 % 40,00 % 20,00 % 12,50 % 14,29 % 21,88 %

Ruim 3,26 % 4,35 % 2,17 % 6,25 % - - 3,57 % 12,50 % 10,00 % 2,00 % 3,13 % 7,14 % 1,56 %

Péssimo 1,09 % 2,17 % - - 4,76 % - - - - 2,00 % - 3,57 % -

Não sabe/Nr 1,09 % - 2,17 % - - 5,26 % - - - - 3,13 % 3,57 % -

Total Base sujeitos 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%
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AVALIAÇÃO DOS SERVIÇOS PÚBLICOS MUNICIPAIS - De uma maneira geral, entre 
ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo, como o(a) Sr.(a) avalia os serviços públicos 
ofertados pela prefeitura de Bernardino de Campos SP na seguinte área:

Esporte e 
Lazer

Ágili Pesquisas – 21 a 24  de julho de 2023.

2,17%

2,17%

0,00%

19,57%

58,70%

17,39%Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

Não sabe/Nr

Sexo Idade Escolaridade Localidade

Esporte e Lazer Masculino Feminino 16 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 59 60 ou+
Funda-
mental

Médio Superior Centro Bairros

Ótimo 17,39 % 15,22 % 19,57 % 12,50 % 33,33 % 26,32 % 7,14 % - 10,00 % 16,00 % 21,88 % 21,43 % 15,63 %

Bom 58,70 % 63,04 % 54,35 % 68,75 % 57,14 % 47,37 % 64,29 % 50,00 % 50,00 % 60,00 % 59,38 % 57,14 % 59,38 %

Regular 19,57 % 19,57 % 19,57 % 18,75 % 4,76 % 21,05 % 25,00 % 37,50 % 20,00 % 22,00 % 15,63 % 17,86 % 20,31 %

Ruim - - - - - - - - - - - - -

Péssimo 2,17 % - 4,35 % - - 5,26 % 3,57 % - 10,00 % - 3,13 % 3,57 % 1,56 %

Não sabe/Nr 2,17 % 2,17 % 2,17 % - 4,76 % - - 12,50 % 10,00 % 2,00 % - - 3,13 %

Total Base sujeitos 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%
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AVALIAÇÃO DOS SERVIÇOS PÚBLICOS MUNICIPAIS - De uma maneira geral, entre 
ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo, como o(a) Sr.(a) avalia os serviços públicos 
ofertados pela prefeitura de Bernardino de Campos SP na seguinte área:

Iluminação
Pública

Ágili Pesquisas – 21 a 24  de julho de 2023.

0,00%

0,00%

0,00%

4,35%

50,00%

45,65%Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

Não sabe/Nr

Sexo Idade Escolaridade Localidade

Iluminação Pública Masculino Feminino 16 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 59 60 ou+
Funda-
mental

Médio Superior Centro Bairros

Ótimo 45,65 % 45,65 % 45,65 % 37,50 % 61,90 % 52,63 % 32,14 % 50,00 % 40,00 % 40,00 % 56,25 % 46,43 % 45,31 %

Bom 50,00 % 50,00 % 50,00 % 62,50 % 38,10 % 31,58 % 64,29 % 50,00 % 50,00 % 56,00 % 40,63 % 50,00 % 50,00 %

Regular 4,35 % 4,35 % 4,35 % - - 15,79 % 3,57 % - 10,00 % 4,00 % 3,13 % 3,57 % 4,69 %

Ruim - - - - - - - - - - - - -

Péssimo - - - - - - - - - - - - -

Não sabe/Nr - - - - - - - - - - - - -

Total Base sujeitos 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%
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AVALIAÇÃO DOS SERVIÇOS PÚBLICOS MUNICIPAIS - De uma maneira geral, entre 
ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo, como o(a) Sr.(a) avalia os serviços públicos 
ofertados pela prefeitura de Bernardino de Campos SP na seguinte área:

Infraestrutura
e Obras

Ágili Pesquisas – 21 a 24  de julho de 2023.

2,17%

3,26%

2,17%

27,17%

54,35%

10,87%Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

Não sabe/Nr

Sexo Idade Escolaridade Localidade

Infraestrutura e Obras Masculino Feminino 16 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 59 60 ou+
Funda-
mental

Médio Superior Centro Bairros

Ótimo 10,87 % 10,87 % 10,87 % 12,50 % 14,29 % 15,79 % 7,14 % - - 8,00 % 18,75 % 14,29 % 9,38 %

Bom 54,35 % 60,87 % 47,83 % 62,50 % 52,38 % 47,37 % 53,57 % 62,50 % 60,00 % 62,00 % 40,63 % 53,57 % 54,69 %

Regular 27,17 % 21,74 % 32,61 % 25,00 % 23,81 % 26,32 % 32,14 % 25,00 % 30,00 % 22,00 % 34,38 % 25,00 % 28,13 %

Ruim 2,17 % - 4,35 % - - 5,26 % 3,57 % - - 2,00 % 3,13 % 3,57 % 1,56 %

Péssimo 3,26 % 4,35 % 2,17 % - 4,76 % 5,26 % 3,57 % - - 4,00 % 3,13 % 3,57 % 3,13 %

Não sabe/Nr 2,17 % 2,17 % 2,17 % - 4,76 % - - 12,50 % 10,00 % 2,00 % - - 3,13 %

Total Base sujeitos 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%
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AVALIAÇÃO DOS SERVIÇOS PÚBLICOS MUNICIPAIS - De uma maneira geral, entre 
ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo, como o(a) Sr.(a) avalia os serviços públicos 
ofertados pela prefeitura de Bernardino de Campos SP na seguinte área:

Limpeza da 
Cidade

Ágili Pesquisas – 21 a 24  de julho de 2023.

0,00%

4,35%

2,17%

17,39%

61,96%

14,13%Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

Não sabe/Nr

Sexo Idade Escolaridade Localidade

Limpeza da Cidade Masculino Feminino 16 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 59 60 ou+
Funda-
mental

Médio Superior Centro Bairros

Ótimo 14,13 % 15,22 % 13,04 % 12,50 % 33,33 % 10,53 % 7,14 % - - 16,00 % 15,63 % 17,86 % 12,50 %

Bom 61,96 % 63,04 % 60,87 % 75,00 % 42,86 % 63,16 % 64,29 % 75,00 % 70,00 % 64,00 % 56,25 % 53,57 % 65,63 %

Regular 17,39 % 17,39 % 17,39 % 6,25 % 19,05 % 15,79 % 21,43 % 25,00 % 20,00 % 14,00 % 21,88 % 21,43 % 15,63 %

Ruim 2,17 % 2,17 % 2,17 % 6,25 % 4,76 % - - - - 2,00 % 3,13 % 3,57 % 1,56 %

Péssimo 4,35 % 2,17 % 6,52 % - - 10,53 % 7,14 % - 10,00 % 4,00 % 3,13 % 3,57 % 4,69 %

Não sabe/Nr - - - - - - - - - - - - -

Total Base sujeitos 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%
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AVALIAÇÃO DOS SERVIÇOS PÚBLICOS MUNICIPAIS - De uma maneira geral, entre 
ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo, como o(a) Sr.(a) avalia os serviços públicos 
ofertados pela prefeitura de Bernardino de Campos SP na seguinte área:

Pavimentação
Asfáltica

Ágili Pesquisas – 21 a 24  de julho de 2023.

0,00%

4,35%

6,52%

23,91%

53,26%

11,96%Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

Não sabe/Nr

Sexo Idade Escolaridade Localidade

Pavimentação Asfáltica Masculino Feminino 16 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 59 60 ou+
Funda-
mental

Médio Superior Centro Bairros

Ótimo 11,96 % 13,04 % 10,87 % 12,50 % 19,05 % 10,53 % 10,71 % - - 16,00 % 9,38 % 14,29 % 10,94 %

Bom 53,26 % 60,87 % 45,65 % 50,00 % 57,14 % 42,11 % 53,57 % 75,00 % 60,00 % 52,00 % 53,13 % 46,43 % 56,25 %

Regular 23,91 % 19,57 % 28,26 % 25,00 % 14,29 % 31,58 % 28,57 % 12,50 % 30,00 % 24,00 % 21,88 % 28,57 % 21,88 %

Ruim 6,52 % 4,35 % 8,70 % 12,50 % 9,52 % 10,53 % - - - 2,00 % 15,63 % 10,71 % 4,69 %

Péssimo 4,35 % 2,17 % 6,52 % - - 5,26 % 7,14 % 12,50 % 10,00 % 6,00 % - - 6,25 %

Não sabe/Nr - - - - - - - - - - - - -

Total Base sujeitos 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%
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AVALIAÇÃO DOS SERVIÇOS PÚBLICOS MUNICIPAIS - De uma maneira geral, entre 
ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo, como o(a) Sr.(a) avalia os serviços públicos 
ofertados pela prefeitura de Bernardino de Campos SP na seguinte área:

Saúde

Ágili Pesquisas – 21 a 24  de julho de 2023.

0,00%

1,09%

4,35%

26,09%

43,48%

25,00%Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

Não sabe/Nr

Sexo Idade Escolaridade Localidade

Saúde Masculino Feminino 16 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 59 60 ou+
Funda-
mental

Médio Superior Centro Bairros

Ótimo 25,00 % 19,57 % 30,43 % 25,00 % 33,33 % 15,79 % 21,43 % 37,50 % 40,00 % 18,00 % 31,25 % 28,57 % 23,44 %

Bom 43,48 % 58,70 % 28,26 % 31,25 % 47,62 % 52,63 % 39,29 % 50,00 % 40,00 % 44,00 % 43,75 % 50,00 % 40,63 %

Regular 26,09 % 17,39 % 34,78 % 31,25 % 9,52 % 26,32 % 39,29 % 12,50 % 20,00 % 34,00 % 15,63 % 17,86 % 29,69 %

Ruim 4,35 % 2,17 % 6,52 % 12,50 % 4,76 % 5,26 % - - - 2,00 % 9,38 % - 6,25 %

Péssimo 1,09 % 2,17 % - - 4,76 % - - - - 2,00 % - 3,57 % -

Não sabe/Nr - - - - - - - - - - - - -

Total Base sujeitos 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%



Áreas Prioritárias
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ÁREA DE MAIOR PRIORIDADE - De uma maneira geral, na opinião do(a) Sr.(a), 
quais das áreas que vamos citar deve ser tratada como maior prioridade da Cidade 
de Bernardino de Campos SP?

Áreas
Prioritárias

1,09%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

1,09%

1,09%

1,09%

2,17%

2,17%

6,52%

9,78%

11,96%

26,09%

36,96%Saúde

Geração de Emprego e Renda

Habitação

Segurança

Educação

Fome

Meio Ambiente

Corrupção

Cultura

Limpeza da Cidade

Saneamento Básico

Desigualdade Social

Esporte e Lazer

Mobilidade Urbana

Transporte Público

Não sabe/Nr
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ÁREA DE MAIOR PRIORIDADE - De uma maneira geral, na opinião do(a) Sr.(a), 
quais das áreas que vamos citar deve ser tratada como maior prioridade da Cidade 
de Bernardino de Campos SP?

Ágili Pesquisas – 21 a 24  de julho de 2023.

Sexo Idade Escolaridade Localidade

Áreas Prioritárias Masculino Feminino 16 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 59 60 ou+
Funda-
mental

Médio Superior Centro Bairros

Saúde 36,96 % 30,43 % 43,48 % 50,00 % 28,57 % 31,58 % 42,86 % 25,00 % 30,00 % 44,00 % 28,13 % 39,29 % 35,94 %

Geração de Emprego e Renda 26,09 % 32,61 % 19,57 % 25,00 % 28,57 % 15,79 % 25,00 % 50,00 % 30,00 % 26,00 % 25,00 % 21,43 % 28,13 %

Habitação 11,96 % 13,04 % 10,87 % - 14,29 % 26,32 % 10,71 % - 10,00 % 8,00 % 18,75 % - 17,19 %

Segurança 9,78 % 10,87 % 8,70 % 6,25 % 14,29 % - 14,29 % 12,50 % 20,00 % 8,00 % 9,38 % 10,71 % 9,38 %

Educação 6,52 % 6,52 % 6,52 % 6,25 % 4,76 % 15,79 % - 12,50 % - 2,00 % 15,63 % 21,43 % -

Fome 2,17 % - 4,35 % - - 5,26 % 3,57 % - - 4,00 % - 3,57 % 1,56 %

Meio Ambiente 2,17 % - 4,35 % 6,25 % 4,76 % - - - - 2,00 % 3,13 % - 3,13 %

Corrupção 1,09 % 2,17 % - - - 5,26 % - - - 2,00 % - - 1,56 %

Cultura 1,09 % 2,17 % - - - - 3,57 % - 10,00 % - - 3,57 % -

Limpeza da Cidade 1,09 % - 2,17 % 6,25 % - - - - - 2,00 % - - 1,56 %

Saneamento Básico - - - - - - - - - - - - -

Desigualdade Social - - - - - - - - - - - - -

Esporte e Lazer - - - - - - - - - - - - -

Mobilidade Urbana - - - - - - - - - - - - -

Transporte Público - - - - - - - - - - - - -

Não sabe/Nr 1,09 % 2,17 % - - 4,76 % - - - - 2,00 % - - 1,56 %

Total Base sujeitos 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%



Avaliação da Administração Municipal



Rua Luiz Dias, 382 - CEP 86015-440 - Jd. Londrilar - Londrina - PR | (43) 3028-7236 | (43) 9.9125-7185 | julio@agilipesquisas.com.br | agilipesquisas.com.br

23

AVALIAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL - De uma maneira geral, como o(a) 
Sr.(a) classifica a Administração Municipal de Bernardino de Campos SP?

Avaliação da 
Administração

Municipal

Ágili Pesquisas – 21 a 24  de julho de 2023.

1,09%

2,17%

2,17%

27,17%

43,48%

23,91%Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/Nr

Sexo Idade Escolaridade Localidade

Classificação da Administração Masculino Feminino 16 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 59 60 ou+
Funda-
mental

Médio Superior Centro Bairros

Ótima 23,91 % 28,26 % 19,57 % 12,50 % 33,33 % 31,58 % 21,43 % 12,50 % - 30,00 % 21,88 % 32,14 % 20,31 %

Boa 43,48 % 43,48 % 43,48 % 50,00 % 33,33 % 47,37 % 42,86 % 50,00 % 40,00 % 42,00 % 46,88 % 39,29 % 45,31 %

Regular 27,17 % 21,74 % 32,61 % 31,25 % 28,57 % 10,53 % 32,14 % 37,50 % 60,00 % 20,00 % 28,13 % 21,43 % 29,69 %

Ruim 2,17 % 2,17 % 2,17 % - - 5,26 % 3,57 % - - 2,00 % 3,13 % 3,57 % 1,56 %

Péssima 2,17 % 4,35 % - - 4,76 % 5,26 % - - - 4,00 % - - 3,13 %

Não sabe/Nr 1,09 % - 2,17 % 6,25 % - - - - - 2,00 % - 3,57 % -

Total Base sujeitos 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%
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APROVAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO - De uma maneira geral, o(a) Sr.(a) diria que 
aprova ou reprova a Administração Municipal de Bernardino de Campos SP?

Aprovação da 
Administração

Municipal

Ágili Pesquisas – 21 a 24  de julho de 2023.

6,59%

13,19%

80,22%Aprova

Reprova

Não sabe/Nr

Sexo Idade Escolaridade Localidade

Aprovação da Administração Masculino Feminino 16 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 59 60 ou+
Funda-
mental

Médio Superior Centro Bairros

Aprova 80,22 % 82,22 % 78,26 % 56,25 % 85,71 % 88,89 % 82,14 % 87,50 % 80,00 % 75,51 % 87,50 % 82,14 % 79,37 %

Reprova 13,19 % 13,33 % 13,04 % 25,00 % 9,52 % 11,11 % 10,71 % 12,50 % 10,00 % 16,33 % 9,38 % 7,14 % 15,87 %

Não sabe/Nr 6,59 % 4,44 % 8,70 % 18,75 % 4,76 % - 7,14 % - 10,00 % 8,16 % 3,13 % 10,71 % 4,76 %

Total Base sujeitos 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%



Avaliação da Equipe de Governo
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EQUIPE DE GOVERNO – De uma maneira geral, entre ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo, 
como o(a) Sr.(a) o trabalho realizado pela Equipe de Governo da Administração Municipal de 
Bernardino de Campos SP?

Equipe de 
Governo

Ágili Pesquisas – 21 a 24  de julho de 2023.

6,52%

2,17%

0,00%

30,43%

47,83%

13,04%Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

Não sabe/Nr

Sexo Idade Escolaridade Localidade

Avaliação da Equipe de Governo Masculino Feminino 16 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 59 60 ou+
Funda-
mental

Médio Superior Centro Bairros

Ótimo 13,04 % 15,22 % 10,87 % 12,50 % 19,05 % 15,79 % 7,14 % 12,50 % - 14,00 % 15,63 % 21,43 % 9,38 %

Bom 47,83 % 52,17 % 43,48 % 43,75 % 52,38 % 52,63 % 46,43 % 37,50 % 40,00 % 52,00 % 43,75 % 46,43 % 48,44 %

Regular 30,43 % 23,91 % 36,96 % 37,50 % 23,81 % 26,32 % 35,71 % 25,00 % 30,00 % 28,00 % 34,38 % 25,00 % 32,81 %

Ruim - - - - - - - - - - - - -

Péssimo 2,17 % 4,35 % - - 4,76 % 5,26 % - - - 2,00 % 3,13 % 3,57 % 1,56 %

Não sabe/Nr 6,52 % 4,35 % 8,70 % 6,25 % - - 10,71 % 25,00 % 30,00 % 4,00 % 3,13 % 3,57 % 7,81 %

Total Base sujeitos 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%



Marca da Administração Municipal
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MARCA DA GESTÃO - Ao pensar na Administração de Bernardino de Campos SP, entre as 
opções que vamos citar, qual o(a) Sr.(a) considera a primeira marca que representa a atual 
Gestão e qual é sua segunda marca? RM (Pode escolher mais de uma opção)

Marca da 
Administração

Ágili Pesquisas – 21 a 24  de julho de 2023.

6,52%

5,43%

1,09%

5,43%

6,52%

7,61%

13,04%

13,04%

14,13%

15,22%

17,39%

22,83%Trabalho
Atendimento e atenção à popula....
Competência
Esforço
Honestidade
Compromisso
Equilíbrio
Seriedade
Generosidade
Palavra - Cumpre o que Promete
Nenhuma das opções
Não sabe/Nr

Sexo Idade Escolaridade Localidade

Marca da Administração Municipal Masculino Feminino 16 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 59 60 ou+
Funda-
mental

Médio Superior Centro Bairros

Trabalho 22,83 % 30,43 % 15,22 % 12,50 % 23,81 % 31,58 % 21,43 % 25,00 % 30,00 % 20,00 % 25,00 % 17,86 % 25,00 %

Atendimento e atenção à população 17,39 % 10,87 % 23,91 % 12,50 % 19,05 % 15,79 % 17,86 % 25,00 % 40,00 % 14,00 % 15,63 % 14,29 % 18,75 %

Competência 15,22 % 13,04 % 17,39 % 31,25 % 14,29 % 5,26 % 14,29 % 12,50 % 10,00 % 18,00 % 12,50 % 14,29 % 15,63 %

Esforço 14,13 % 10,87 % 17,39 % 18,75 % 19,05 % 21,05 % 3,57 % 12,50 % 10,00 % 12,00 % 18,75 % 17,86 % 12,50 %

Honestidade 13,04 % 19,57 % 6,52 % - 9,52 % 10,53 % 21,43 % 25,00 % 10,00 % 14,00 % 12,50 % 14,29 % 12,50 %

Compromisso 13,04 % 17,39 % 8,70 % 6,25 % 14,29 % 15,79 % 10,71 % 25,00 % 10,00 % 12,00 % 15,63 % 17,86 % 10,94 %

Equilíbrio 7,61 % 4,35 % 10,87 % 12,50 % 4,76 % 10,53 % 7,14 % - - 8,00 % 9,38 % - 10,94 %

Seriedade 6,52 % 4,35 % 8,70 % - 14,29 % 5,26 % 7,14 % - - 6,00 % 9,38 % 7,14 % 6,25 %

Generosidade 5,43 % 6,52 % 4,35 % 6,25 % 4,76 % 5,26 % 3,57 % 12,50 % 10,00 % 4,00 % 6,25 % 3,57 % 6,25 %

Palavra - Cumpre o que Promete 1,09 % - 2,17 % - - 5,26 % - - - - 3,13 % - 1,56 %

Nenhuma das opções 5,43 % 6,52 % 4,35 % 6,25 % 9,52 % 5,26 % 3,57 % - - 6,00 % 6,25 % 3,57 % 6,25 %

Não sabe/Nr 6,52 % 4,35 % 8,70 % 18,75 % - - 10,71 % - - 10,00 % 3,13 % 10,71 % 4,69 %

Total Base sujeitos 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%



Esforços da Administração Municipal
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ESFORÇOS E DEDICAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL - Com relação aos 
esforços e dedicação do da Administração Municipal de Bernardino de Campos SP, 
o(a) Sr.(a) diria que:

Esforços da 
Administração

Municipal

Ágili Pesquisas – 21 a 24  de julho de 2023.

1,09%

2,17%

7,61%

26,09%

63,04%Estão fazendo tudo o que pode

Estão fazendo menos o que pode....

Estão fazendo mais do que pode....

Não estão fazendo nada

Não sabe/Nr

Sexo Idade Escolaridade Localidade

Esforços da Gestão Masculino Feminino 16 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 59 60 ou+
Funda-
mental

Médio Superior Centro Bairros

Estão fazendo tudo o que pode 63,04 % 65,22 % 60,87 % 68,75 % 71,43 % 63,16 % 46,43 % 87,50 % 30,00 % 70,00 % 62,50 % 64,29 % 62,50 %

Estão fazendo menos o que poderia ser 
feito

26,09 % 21,74 % 30,43 % 25,00 % 19,05 % 31,58 % 35,71 % - 40,00 % 20,00 % 31,25 % 25,00 % 26,56 %

Estão fazendo mais do que poderia ser 
feito

7,61 % 10,87 % 4,35 % 6,25 % 9,52 % 5,26 % 10,71 % - 10,00 % 8,00 % 6,25 % 7,14 % 7,81 %

Não estão fazendo nada 2,17 % - 4,35 % - - - 3,57 % 12,50 % 10,00 % 2,00 % - - 3,13 %

Não sabe/Nr 1,09 % 2,17 % - - - - 3,57 % - 10,00 % - - 3,57 % -

Total Base sujeitos 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%



Confiança na Administração Municipal
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CONFIANÇA NA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL - De uma maneira geral, o(a) Sr.(a) 
diria que confia ou não confia na Administração Municipal de Bernardino de Campos 
SP?

Confiança na
Administração

Municipal

Ágili Pesquisas – 21 a 24  de julho de 2023.

5,43%

22,83%

71,74%Confia

Não confia

Não sabe/Nr

Sexo Idade Escolaridade Localidade

Confiança na Administração Masculino Feminino 16 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 59 60 ou+
Funda-
mental

Médio Superior Centro Bairros

Confia 71,74 % 78,26 % 65,22 % 56,25 % 71,43 % 84,21 % 67,86 % 87,50 % 80,00 % 70,00 % 71,88 % 75,00 % 70,31 %

Não confia 22,83 % 17,39 % 28,26 % 25,00 % 23,81 % 15,79 % 28,57 % 12,50 % 20,00 % 24,00 % 21,88 % 14,29 % 26,56 %

Não sabe/Nr 5,43 % 4,35 % 6,52 % 18,75 % 4,76 % - 3,57 % - - 6,00 % 6,25 % 10,71 % 3,13 %

Total Base sujeitos 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%


